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امتحانات دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی 
حضوری خواهد بود

دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 

در حاشیه مراسم آغاز سال تحصیلی جدید و آیین استقبال 

از نودانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی در جمع خبرنگاران در 

پاسخ به پرسش ایسکانیوز مبنی‌بر نحوه برگزاری امتحانات 

دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی در سال تحصیلی جدید، اظهار 

کرد: »امتحانات دانشجویان این دانشگاه به‌صورت حضوری برگزار 

خواهد شد. البته دانشگاه آزاد اسلامی درحال راه‌اندازی مراکز 

آزمون الکترونیک است و دوره‌های حضوری دانشگاه آزاد اسلامی 

نسبت به گذشته کمی متفاوت است.«  وی در زمینه واکسیناسیون 

دانشجویان و اساتید دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »واکسیناسیون 

اساتید دانشگاه آزاد اسلامی کامل شده و تمامی این افراد واکسن 

دوم خود را دریافت کرده‌اند. از طرفی واکسیناسیون معلمان نیز به 

اتمام رسیده و واکسیناسیون دانشجویان نیز از هفته گذشته آغاز 

شده است. تصور می‌کنیم حدفاصل بین واکسیناسیون اول و دوم، 

فرآیند واکسیناسیون انجام شود. واکسیناسیون شرط اول حضور 

دانشجویان در دانشگاه آزاد اسلامی است. در دو سال گذشته 

شاهد تحولاتی در حوزه آموزش بوده‌ایم. این موارد به بازگشت 

به فضای فیزیکی و حقیقی کمک می‌کند.«  رئیس دانشگاه آزاد 

اسلامی گفت: »باید آموزش مکمل را مدنظر قرار دهیم. در این 

راستا بیش از ۷۰۰ هزار کلاس با حضور ۶ میلیون دانشجو به 

صورت یکپارچه برگزار شد. دانشگاه آزاد اسلامی باید از تمامی توان 

خود در بحث آموزش استفاده کند.«  وی‌ افزود: »کرونا غیرقابل 

پیش‌بینی بود، وضعیت دانشگاه‌ها و فرآیند واکسیناسیون در 

کشورهای پیشرو نشان داده است محیط‌های اجتماعی می‌توانند 

فعال شوند. در این راستا کلاس‌ها بین ۸ تا ۱۲ جلسه به‌صورت 

مجازی برگزار خواهد شد. دانشگاه آزاد اسلامی آماده است که از 

۱۵ آبان یا اول آذرماه بخشی از کلاس‌ها را به‌صورت حضوری‌ برگزار 

کند.«  رئیس دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »دانشگاه آزاد اسلامی 

به واحدها اعلام کرده است که کلاس‌های آزمایشگاهی باید با 

رعایت پروتکل‌های بهداشتی برگزار شود. دانشجویان برای حضور 

در کلاس‌ها باید کارت واکسن خود را به همراه داشته باشند.«  

وی‌ افزود: »برگزاری‌ کلاس‌های حضوری دانشجویان پزشکی 

در دانشگاه آزاد اسلامی با جدیت دنبال می‌شود. در این راستا 

فرآیند واکسیناسیون این دانشجویان با سرعت بیشتری انجام 

شد. دانشگاه آزاد اسلامی با برنامه‌ای نظام‌مند به سمت برگزاری 

کلاس حضوری حرکت می‌کند.«  طهرانچی بیان کرد: »دانشگاه 

آزاد اسلامی حداقل ۲ ماه زمان برای اتمام ۲ دز واکسن و ۲ هفته 

برای تکمیل شدن دوره اثرگذاری واکسن درنظر گرفته است، 

پس از این موارد کلاس‌ها به‌صورت حضوری برگزار خواهد شد.«  

وی با بیان اینکه دانشجویان بسیاری در قالب طرح پویش جذب 

دانشگاه آزاد اسلامی خواهند شد، خاطرنشان کرد: »دانشگاه 

آزاد در استان‌های مختلف با صنعت رایزنی داشته است. صنعت 

در زمینه بورسیه صددرصدی دانشجویان، پرداخت کمک‌هزینه 

به دانشجویان و حضور آنان در محیط کار اعلام آمادگی کرده 

است. ازجمله مهم‌ترین ویژگی طرح پویش حضور دانشجویان 

در محیط کار است. بسیاری از واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی 

در این زمینه فعال بودند. به‌عنوان مثال در یکی از واحدهای 

پیرامون استان تهران دانشجویان صنایع غذایی از ابتدا در محیط 

کار و دانشگاه مشغول به فعالیت شدند. طرح پویش با جدیت در 

کشور دنبال می‌شود. پس از ثبت‌نام دانشجویان در دانشگاه آزاد 

اسلامی گزارش‌های‌ لازم در این زمینه اعلام خواهد شد.«  رئیس 

دانشگاه آزاد اسلامی با اشاره به وضعیت وام‌های تحصیلی اظهار 

کرد: »تدابیر لازم در زمینه وام‌های دانشجویی درنظر گرفته شده 

است. وام برای شهریه ثابت دانشجویان لحاظ نشده است اما در 

شهریه متغیر امکان استفاده از وام توسط دانشجویان وجود دارد. 

نودانشجویان می‌توانند در شهریه متغیر و ثابت از وام‌های تحصیلی 

استفاده کنند. حجم وام دانشگاه آزاد اسلامی نیز نسبت به سال 

گذشته افزایش پیدا کرده است.« 

نخست‌وزیر عراق در دیدار معاون بین‌الملل دانشگاه آزاد:

از تاسیس واحد دانشگاه آزاد
 در عراق استقبال می‌کنیم

علاء‌الدین بروجردی، معاون بین‌الملل دانشگاه آزاد اسلامی و 

هیات همراه با مصطفی کاظمی، نخست‌وزیر عراق دیدار کرد. 

علاء‌الدین بروجردی، معاون بین‌الملل دانشگاه آزاد اسلامی 

و حمیدرضا مقدم‌فر، مشاور فرهنگی رئیس هیات‌موسس و 

هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی و هیا‌ت‌همراه با مصطفی 

کاظمی، نخست‌وزیر عراق دیدار و پیام کتبی دکتر ولایتی، رئیس 

هیات‌امنا و هیات‌موسس دانشگاه آزاد اسلامی را تقدیم وی کردند.  

در این پیام بر ضرورت صدور هرچه سریع‌تر مجوز تاسیس شعبه 

دانشگاه آزاد اسلامی در عراق و دستور نخست‌وزیر در این زمینه 

تاکید شده است.  نخست‌وزیر عراق در این ملاقات ضمن تاکید 

بر این نکته که من دانشگاه آزاد اسلامی و ظرفیت‌های بزرگ آن را 

به‌خوبی می‌شناسم، افزود: »ما حتما از این کار استقبال می‌کنیم، 

البته درواقع بروکراسی حاکم بر ادارات کشور عراق موجب تاخیر در 

عملی شدن این کار شده است ولی امیدواریم بتوانیم هرچه سریع‌تر 

مشکل را حل کنیم و شاهد راه‌اندازی شعبه دانشگاه آزاد اسلامی در 

عراق باشیم.«  علاءالدین بروجردی، معاون امور بین‌الملل دانشگاه 

آزاد اسلامی که در راس هیاتی در عراق به سر می‌برد، با سیدعمار 

حکیم، رئیس طیار حکمت عراق دیدار کرد و ضمن تحویل پیام 

کتبی دکتر ولایتی در ارتباط با دانشگاه آزاد اسلامی پیام تسلیت 

ایشان را در ارتباط با درگذشت آیت‌الله سیدسعید حکیم، مرجع 

تقلید تسلیم وی کرد و مراتب علاقه‌مندی دانشگاه آزاد اسلامی 

در ارتباط با حضور فعال در عراق و روابط دوجانبه را مورد بحث و 

نظر قرار داد.  در این دیدار سیدعمار حکیم با تشکر از پیام دکتر 

ولایتی رئیس هیات‌امنا و هیات‌موسس دانشگاه آزاد اسلامی 

حمایت خود را از دانشگاه آزاد اسلامی ابلاغ کرد و همچنین در زمینه 

روابط دوجانبه اظهار کرد: »روابط جمهوری اسلامی ایران و عراق 

روابطی تاریخی است و باید همه بکوشیم که روزبه‌روز این روابط، 

گسترده‌تر و در ابعاد مختلف وارد مراحل جدیدتر و موفق‌تری شود.« 

دکتر طهرانچی با دبیرکل مجمع جهانی
یب مذاهب اسلامی دیدار کرد  تقر

دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 

با حضور در مجمع جهانی تقریب مذاهب اسلامی با حمید 

شهریاری، دبیرکل مجمع جهانی تقریب مذاهب اسلامی پیرامون 

همکاری‌های دوجانبه در حوزه تقریب دیدار و گفت‌وگو کرد. 

دکتر طهرانچی در این دیدار با بیان اینکه ایده تربیت تقریبی 

در دانشگاه آزاد اسلامی دنبال می‌شود، گفت: »دانشگاه آزاد 

اسلامی در سال‌های اخیر در حوزه تقریب اقدامات مثبتی انجام 

داده است. در این زمینه با همکاری مجمع تقریب تاکنون 18 

دفتر تقریب در واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی در سراسر کشور 

راه‌اندازی و 38 کارگاه آموزشی تقریب ویژه اساتید این دانشگاه 

برگزار شده است.«  رئیس دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »همچنین 

نشست‌ها و همایش‌های تقریبی در برخی استان‌ها هر ساله 

توسط دانشگاه آزاد اسلامی برگزار می‌شود.«  شهریاری، دبیرکل 

مجمع جهانی تقریب نیز در این دیدار با اشاره به نظریه‌پردازی 

پیرامون امت واحده اسلامی و تشکیل اتحادیه اسلامی، به ارائه 

مدل مفهومی امت واحده و لایه‌ها و برنامه‌های این مدل مفهومی 

پرداخت.  وی اظهار داشت: »این مدل مفهومی برای بسیاری از 

شخصیت‌های جهان اسلام ازجمله شیخ بدرالدین حسون مفتی 

سوریه ارائه شده که با استقبال خوبی از سوی این شخصیت‌ها 

روبه‌رو شده است.« 

دبیرکل مجمع جهانی تقریب با بیان اینکه دشمن به دنبال 

این است که ما با یکدیگر جنگ و اختلاف داشته باشیم، گفت: 

»دشمن تلاش می‌کند ما به‌جای اینکه با دشمنان اسلام دشمنی 

کنیم با یکدیگر دشمنی و جنگ داشته باشیم و دشمن می‌خواهد 

که روحیه همکاری و هم‌افزایی در میان کشورهای اسلامی 

را بخشکاند تا کشورهای اسلامی علیه یکدیگر اقدام کنند و 

جنگ‌های نیابتی را در منطقه راه بیندازند. جهان اسلام باید 

هشیار باشد و به زمین بازی دشمن وارد نشود.«

مقطع  در  تحصیلی  سوابق  براساس  پذیرش  نتایج 
کاردانی پیوسته دانشگاه آزاد اسلامی اعلام شد

نتایج دوره کاردانی پیوسته پذیرش براساس سوابق تحصیلی 

دانشگاه آزاد اسلامی روی سامانه http://azmoon.org  قرار 

گرفت. 

صبح   10 ساعت  از  می‌توانند  دوره  این  پذیرفته‌شدگان 

به  ر  موزشیا آ نه  ما سا به  جعه  مرا با  ه  مهرما م  سو شنبه 

نشانی http://edu.iau.ac.ir و مطابق جدول زمانی اعلام شده 

نسبت به ثبت‌نام خود به‌صورت مجازی اقدام کنند. 

پذیرفته‌شدگان تمامی محل‌های دانشگاهی جهت اطلاع از 

زمان و چگونگی تحویل مدارک می‌توانند به آدرس سایت واحد 

دانشگاهی محل پذیرش خود مراجعه کنند. 

و  یط  شرا ز  ا ع  طلا ا جهت  ن  یرفته‌شدگا پذ همچنین 

از  را  این مقطع  ضوابط ثبت‌نام می‌توانند راهنمای ثبت‌نام 

سامانه http://sanjesh.iau.ir دریافت و مطالعه کنند. 

 چه خبر از دانشگاه

گزارش »فرهیختگان« از وضعیت نابودی مشاغل در استرالیا به‌ویژه در حوزه آموزش‌عالی در دوران کرونا

ین مشکل دانشگاه‌های استرالیا بیکاری دانشگاهیان، اصلی‌تر

 

بسیج دانشجویی دانشگاه آزاد شیراز یکی از تشکل‌های 

فعال دانشگاه آزاد درسراسر کشور به حساب می‌آید که در 

فعالیت‌های مختلف اعم از فرهنگی، اجتماعی، صنفی 

و حتی آموزشی و تشکلی تلاش زیادی برای پیشرو بودن 

در استان ایفا کرده است. این تشکل دانشجویی در فرآیند 

مبارزه با کرونا هم نقش زیادی را در دانشگاه ایفا کرد تا 

جایی که با کمک‌رسانی به دانشگاه درجهت تسریع فرآیند 

واکسیناسیون دانشگاهی اولین دانشگاه غیرعلوم‌پزشکی 

کشور بین دانشگاه‌های آزاد شد که تمام دانشجویان آن 

واکسینه شدند. از این‌رو برای اطلاع از برنامه‌های این تشکل 

برای روزهای پیش‌رو و ترم جدید به‌سراغ یکی از اعضای 

شورای مرکزی بسیج این دانشگاه، امیرحسین هاشمی 

رفتیم و با او به گفت‌وگو نشستیم. امیرحسین هاشمی، عضو 

بسیج دانشجویی دانشگاه آزاد شیراز و دبیر هسته بین‌الملل 

بسیج این استان با اشاره به فعالیت‌های بسیج دانشجویی 

دانشگاه آزاد شیراز در این مدت گفت: »دانشگاه آزاد شیراز 

بعد از دانشگاه‌های علوم‌پزشکی کشور اولین دانشگاه 

غیرعلوم‌پزشکی بود که فرآیند واکسیناسیون دانشجویی 

را آغاز کرد و بسیج دانشجویی به‌عنوان نیروی پیشرو و 

حلقه واسط بین دانشجویان و مسئولان دانشگاه در مراحل 

مختلف واکسیناسیون دانشجویی اعم از نظارت، تامین 

نیروی انسانی برای اجرای واکسیناسیون و تبلیغات و برخی 

کارهای اجرایی به دانشگاه کمک کرد تا روند انجام فرآیند 

واکسیناسیون دانشگاهی دانشگاه آزاد شیراز با موفقیت 

انجام شود، درنتیجه با ترتیب گروه‌های تحصیلی از تحصیلات 

تکمیلی به کارشناسی‌ارشد طی یک هفته واکسیناسیون تمام 

دانشجویان این دانشگاه با موفقیت انجام شد.«

وی با اشاره به آغاز سال تحصیلی و جذب جدیدالورودها 

ادامه داد: »برای جذب جدیدالورودها با توجه به وضعیت 

کرونایی موجب شد ورودی‌های قبلی نتوانند به‌مانند 

سال‌های پیش از کرونا جذب بسیج دانشجویی شود برنامه 

جداگانه برای ورودی‌های دو سال قبل در نظر گرفتیم و 

برای ورودی‌های سال جدید هم برنامه جداگانه در نظر 

گرفتیم. به‌دلیل تعویق افتادن در ثبت‌نام دانشجویان برای 

دانشگاه آزاد نتوانستیم برنامه خود را به تعویق بیندازیم.« 

هاشمی تصریح کرد: »تصمیم گرفتیم که فاز اول فعالیت 

خود را که شامل برنامه‌هایی برای ورودی‌های ۹۸ و ۹۹ بود 

اجرایی کنیم تا فرآیند ثبت‌نام ورودی‌های سال ۱۴۰۰ آغاز 

و اعلام شود که ورودی‌ها به دانشگاه بیایند. روند فعالیت 

ما برای ورودی‌های جدید این‌گونه است که برنامه‌ریزی 

کردیم در زمان دو، سه‎هفته‌ای که برای ورود جدیدالورودها 

در نظر گرفته شده است. بسیج دانشجویی در روند ثبت‌نام 

دانشجویان جدیدالورود دخیل باشد و به آنها کمک کند 

تا فرآیند ثبت‌نام خود را در دانشگاه به‌راحتی انجام دهند. 

همچنین برنامه‌ریزی کردیم از لحظه ورود دانشجویان 

جدیدالورود به دانشگاه عکس یادگاری گرفته شود تا به‌عنوان 

تبریک برای ورود به دانشگاه خاطره‌های خوب برای آنها 

بسازیم.«  عضو بسیج دانشجویی دانشگاه آزاد شیراز در ادامه 

گفت: »در نظر گرفتیم بنری درست کنیم که دانشجویان 

جدیدالورود دل‌نوشته‌ها و یادداشت‌های خودشان را روی 

آن بنویسند و درباره عکس‌ها هم مشخصات دانشجویان 

جدیدالورود را از آنها می‌گیریم و پس از انجام فرآیند چاپ 

عکس‌ها را به دست آنها برسانیم و همین کارهای کوچک 

نقطه آغاز روابط ما با دانشجویان جدیدالورود خواهد بود، 

به‌گونه‌ای که هم روند انجام مراحل اداری آنها را تسریع 

می‌بخشیم و هم تلاش می‌کنیم تا ورود خاطره‌انگیزی به 

دانشگاه برایشان بسازیم. همچنین یک نشریه هم بین 

دانشجویان جدیدالورود هم به‌صورت چاپی هم به‌صورت 

مجازی توزیع خواهد شد.« هاشمی افزود: »برنامه‌ای که 

برای ورودی‌های ۹۸ و ۹۹ در نظر گرفته‌ایم این است که با 

توجه به نیازسنجی‌هایی که از آنها انجام می‌شود دوره‌ای 

جامع و عمومی برگزار می‌کنیم که امید بیشتری در فضای 

دانشگاهی دمیده شود و رغبت دوران کرونا کاهش یابد 

تا بستری باشد برای بهمن‌ماه که وارد دانشگاه می‌شوند 

و حضور فیزیکی خود را در جریان‌های دانشجویی آغاز 

کنند.« این عضو بسیج دانشجویی دانشگاه شیراز، با اشاره 

به اینکه اربعین را در پیش داریم و خیل زیادی از جاماندگان 

در فضای دانشجویی هم وجود دارند، گفت: »قرار است در 

دانشگاه موکبی را برپا کنیم که در آن حال‌وهوای اربعین 

برای دانشجویان جامانده از قافله پیاده‌روی اربعین امسال 

تداعی شود که به‌دلیل تقارن با ثبت‌نام جدیدالورودی‌ها 

قطعا بیشتر مخاطبان آن جدیدالورودها خواهند بود. در این 

موکب دمنوش و چای توزیع می‌شود و مداحی‌هایی مناسب 

با حال‌وهوای اربعین پخش خواهد شد و محلی هم با عنوان 

من شباب الایرانی الی الاعزاء العراقی درکنار آن تعبیه شده تا 

دانشجویان دل‌نوشته‌های خود را از دوسال نرفتن به اربعین 

در آن بنویسند. همه اینها برای این است که در نبود شرایط 

برای زیارت اربعین امسال برای همگان، کمی حال‌وهوای 

اربعین را در دانشگاه جاری کنیم. علاوه‌بر این تصمیم گرفتیم 

پویش هشتگ را در فضای توئیتر برای جاماندگان اربعین راه 

بیندازیم تا حال‌وهوای اربعین را در فضای مجازی توسط 

دانشجویان زنده نگه داریم.«

   گفت‌وگو
در گفت‌وگو با »فرهیختگان« مطرح شد

آمادگی بسیج دانشگاه آزاد شیراز برای استقبال از دانشجویان

نیلوفر هوشمند
روزنامه‌نگار

حرکت به سمت آموزش
 کاربردی اشتغال دانش‌بنیان

سال تحصیلی جدید دانشگاه آزاد اسلامی با هدف تحول در آموزش آغاز شد

اساتید و روسای واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی 
در گفت‌وگو با »فرهیختگان« تشریح کردند
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از تاسیس
 واحد دانشگاه آزاد

 در عراق استقبال می‌کنیم

نخست‌وزیر عراق در دیدار معاون 

بین‌الملل دانشگاه آزاد:
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10  توصیه کاربردی برای آغاز یک سال تحصیلی متفاوت

صفحه 6 را بخوانید 


